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В І ТАЄ М О   З   В Е Л И КО Д Н І М И   С В Я ТА М И !

Волонтери у погонах відвідали понад півсотні домівок у 
селі Раковець.

– Карантин гуртує усіх небайдужих навколо добрих справ, – 
ділиться думками учасниця акції, курсантка 1 курсу факульте-
ту № 2 Ольга-Марія Зінчин. – Ми об’єднали зусилля, аби по-
дбати про тих, хто зараз найбільше потребує нашої допомоги.

Дівчина розповідає, що чимало людей зустрічали волонте-
рів зі сльозами на очах та щиро дякували за турботу.

До слова, курсантсько-сту дент ське самоврядування 
ЛьвДУВС реалізує соціальний проєкт «Добро об’єднує», ме-
тою якого є підтримка тих, хто не може самостійно подбати 
про себе у період карантину.

Галина Лемішко

«Ми об’єднали зусилля задля тих,  
хто найбільше потребує допомоги»

К урсанти ЛьвДУВС взяли участь у благо-
дійній акції, організованій Солонківською 
об’єднаною тери торіальною громадою, та 
допо могли розвозити продукти самот нім 

пенсіонерам і малозабезпеченим родинам.

Цьогоріч Великдень прийшов до нас у час неспокою та тривоги, час, коли невидима 
загроза зачинила кожного з нас у власних домівках. Зараз, як ніколи, ми усвідомлюємо 
цінність життя, найрідніших для нас людей, цінність тих, раніше повсякденних 
непомітних речей, які тепер стали для нас неможливими.

Проте, замкнувшись у домівках, не замикаймося у собі! Скорочуймо відстань 
між нашими серцями! Станьмо сумліннішими і відповідальнішими, стараннішими 
і працелюбнішими. Будьмо уважнішими до потреб інших, милосерднішими, 
співчутливішими і, водночас, сильнішими, аби гідно витримати усі випробування. 

Нехай кожен із нас замислиться над тим, що він може зробити, щоби полегшити 
життя ближнього, щоби світ став добрішим.

Воскресіння Христове дарує нам віру, сильнішу за страждання. Дає силу перемагати, 
стає джерелом мужності та терпіння. 

Тож бажаю, аби у цей світлий день Божого Воскресіння великодню радість відчув 
кожен, хто почує вітання «Христос Воскрес! Воістину Воскрес!». 

       З  повагою
             ректор Роман Благу та

Дорогі здобувачі освіти та працівники  
Львівського державного університету внутрішніх справ!
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Для тих, хто не шукає легких шляхів, 
любить розв’язувати складні завдання та 
звертає увагу навіть на найменші деталі, – 
чудово підійде професія слідчого.

Здобути цей фах допоможуть на фа-
культеті № 1 ЛьвДУВС. Саме тут готують 
фахівців для підрозділів досудового розслі-
дування Національної поліції.

Курсанти отримують знання не лише 
у класах та аудиторіях, а й на криміна-
лістичних полігонах та у практичних під-
розділах поліції, залучаються до чергуван-
ня у навчаль ній слідчо-оперативній групі. 
За няття проходять із використанням но-
вітніх методик викладання.

– На факультеті передбачені як тео-

Відповіді на ці питання ми 
спробували з’ясувати у декана фа-
культету № 2 (з підготовки фахів-
ців для підрозділів кримінальної 
поліції) ЛьвДУВС Ігоря Сидорука.

Тож із чого розпочати, якщо 
обрали для себе цей факультет? 

– Насамперед, потрібно за-
реєструватися на вебпорталі для 
кандидатів на навчання – подати 
онлайн-заяву, у якій обов’язково 
зазначити заклад вищої освіти та 
спеціальність – правоохоронна 
діяль ність, – наголошує Ігор Си-
дорук.

Наступний етап – подання до-
кументів безпосередньо до Голов-
них управлінь поліції за місцем 
проживання та проходження ме-
дичного огляду. Зробити цей крок 
вступники зможуть вже після за-

«Слідчий – професія для тих,
хто любить розв’язувати складні завдання»

«Щоб стати першокласним оперативником,
необхідні мужність та витримка»

О Л Е К С І Й   А В Р А М Е Н К О :

ибір майбутньої професії – вкрай важлива та відповідальна 
справа. Аби не помилитися й обрати те, що по-справжньому до 
душі, потрібно дізнатися якомога більше про омріяний фах та 
поспілкуватися з представниками цієї професії. А найголовніше – 

визначитися із закладом вищої освіти, де допоможуть здобути усі необхідні 
знан ня та навички, щоб стати фахівцем своєї справи.

В
ретичні, так і практичні дисципліни, які 
викла дають працівники зі значним досві-
дом роботи, – розповідає декан Олексій 
Авраменко. – До занять систематично за-
лучаються представники органів досудо-
вого розслідування, суду, прокуратури та 
адво катури.

На факультеті навчають правильно 
квалі фікувати протиправні дії, якісно 
планувати та організовувати провадження 
досудового розслідування, проводити 
слідчі (розшукові) дії.

Після завершення навчального року 
курсанти проходять ознайомчу та навчаль-
ну практику, а випускний курс – стажуван-
ня на посаді слідчого.

– На факультеті діють наукові та твор-
чі гуртки. Курсанти беруть активну участь 
у спортивних секціях та мають можливість 

всесторонньо розвиватися, – наголошує 
Олексій Авраменко.

Галина Лемішко, світлина Марти Петрів

І Г О Р   С И Д О Р У К :

кий шлях від ди-
тячої мрії до 
служби в одному 
із найпотужні-

ших підрозділів Національ-
ної поліції? Які якості пот-
рібні, аби стати першоклас-
ним оперативником?

Я вершення карантинних заходів, 
про що буде повідомлено додат-
ково на порталі для кандидатів на 
навчання, а також на вебсайті уні-
верситету.

Для вступу на цей факультет 
необхідно подати два сертифікати 

ЗНО – з української мови та літе-
ратури, а також з історії України. 
Окрім цього, в університеті кан-
дидати на навчання проходять ще 
два випробування – творчий кон-
курс та іспит із фізичної підготов-
леності.

– Абітурієнти часто запиту-
ють, що таке творчий конкурс та у 
якому форматі він проходить, – за-
уважує декан факультету № 2. – Це 
усне випробування, що складаєть-
ся з двох тематичних блоків та си-
туаційних завдань. Запитання пер-

шого блоку стосуються основних 
завдань, принципів функціонуван-
ня та структури Національної по-
ліції України. Другий блок присвя-
чено основам правознавства.

Навчання на факультеті № 2 
триває три роки. За цей час кур-
санти здобувають необхідні знан-
ня щодо проведення оперативно-
розшукової діяльності, навчають-
ся тактиці дій у типових та екс-
тремальних ситуаціях, умінню 
про фесійно володіти вогнепаль-
ною зброєю та застосовувати на-
вички фізичного впливу.

– Бути першокласним опе-
ративником не кожному до снаги, 
адже боротися зі злочинністю – 
завдання надзвичайно складне. 
Для цієї служби необхідні муж-
ність та витримка. Тож наше 
завдання – допомогти курсантам 
максимально розвинути ці вмін-
ня, – підсумовує Ігор Сидорук.

Більше інформації про умови 
вступу можна дізнатися за теле-
фоном 067-922-46-70 або на веб-
сайті університету у розділі «Абі-
турієнту».

Галина Лемішко,  
світлина автора
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урсантсько-студентське самоврядування 
ЛьвДУВС за початкувало соціальний проєкт 
«Добро об’єднує». Його мета – допомога 
малозабезпеченим сім’ям, самотнім та людям 

із обмеженими можливостями, які не можуть самотужки 
подбати про себе у період карантину, а також тим, хто 
перебуває на самоізоляції.

К

Доброчинну ініціативу студенти реалізують разом 
із Центром волонтерства «Корпорація добрих справ» 
та Управлінням соціального захисту Львівської міської 
ради. Вихованці вишу створили базу волонтерів, які 
реагують на запити тих, хто потребує допомоги.

До проєкту долучилися курсанти, а також студенти 
юридичного факультету, факультетів психології, управ-
ління та економічної безпеки ЛьвДУВС, працівники уні-
верситету. Щодня вони відвідують тих, кому потрібна 
допомога, привозять їм пакунки з продуктами, засоба-
ми гігієни та ліками.

Волонтер проєкту Владислав Барзенков, студент чет-
вертого курсу факультету управління та економічної без-
пеки ЛьвДУВС, долучився до такої ініціативи вперше. 
Хлопець каже, що добро не лише об’єднує, але й надихає, 
тож займатиметься благочинністю й надалі.

– Я отримав багато вражень. Радісно бачити, що є чи-
мало небайдужих людей, які допомагають тим, хто дійс но 
цього потребує. Усвідомив, як багато навколо нас тих, про 
кого нікому попіклуватися. І як багато тих, кому вкрай 
необхідна турбота. Тому у майбутньому продовжува тиму 

«Добро об’єднує» –
соціальний проєкт 

курсантів і студентів ЛьвДУВС

займатися благочинними проєктами, які не 
просто допомагають людям, а роблять їх щас-
ливішими. Треба творити добро – це найго-
ловніше, – розповідає Владислав.

Голова Центру волонтерства «Корпора-
ція добрих справ» Віталій Іванов наголосив:

– Це чудово, що ми змогли об’єднати наші 
зусилля. Дуже багато волонтерів Львівського 
державного університету внутрішніх справ 

у цей непростий час роблять велику спра-
ву – допомагають тим, хто цього потребує. 

– Є чимало людей, яким необхідна 
допомога. Вони не мають змоги вийти у 
магазин по продукти чи до аптеки по ліки. 
Тому я вирішила зробити добрий вчинок 
та допомогти таким людям, – поділилася 
думками курсантка Ольга-Марія Зінчин – 
волонтерка проєкту «Добро об’єднує».

Щоб приєднатися до команди волонтерів 
або повідомити про тих, кому потрібна 
допомога, телефонуйте на гарячу лінію 
ЛьвДУВС +380 66 654 6277.

Долучайтеся до доброї справи, адже 
так багато людей, які потребують нашої 
підтримки та турботи.

За матеріалами  
відділу зв’язків  

з громадськістю ЛьвДУВС
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ГОРДІСТЬ  УНІВЕРСИТЕТУ

#Мій_ЛьвДУВС – історії випускників

Випускниця ЛьвДУВС Яна 
Токар – засновниця та 
власниця успішної івент-

агенції. Дів чина пере конана, що 
саме навчання в університеті та 
особлива атмосфера, що панує тут, 
допомогли їй повірити у свої сили та 
започаткувати власну справу.

– Створюючи студію організації свят, 
я не прагнула одразу ж отримати великий 
прибуток. Хотіла робити те, у що вірила, від 
чого отримувала задоволення, – розповіла 
героїня проєкту.

Дівчина зізналася, що ніколи б не 
наважилась на створення власного бізнесу, 
якби не знання, здобуті в університеті.

– Завдяки навчанню у ЛьвДУВС із ба-
гатьма питаннями я можу впоратися само-
тужки – прорахувати ризики, зро бити 
оптимізацію витрат, проєктів, розробку 
бізнес-планів… Мені не потрібно шукати 
людей, які спеціалізуються в економічних 
питаннях, адже все це я вмію робити сама, 
– наголосила Яна.

Секрет свого успіху бізнес-леді пояс-
нює так: 

– Всі мої проєкти – це частинка моєї 
душі. У кожен із них вкладаю свою любов, 

ідеї та сили. Разом із командою студії ми 
продумуємо кожну подію до найменших 
дрібниць. Намагаємося не лише якісно 
виконати роботу, але й перевершити 
очікування. Для мене щасливі очі клієнтів – 
головна мотивація для розвитку.

Ст удентам рідного факультет у 
управління та економічної безпеки, а 
також усім, хто планує навчатися саме 
тут, Яна Токар радить наполегливо 
працювати над собою, не боятися 
помилок, будувати плани та впевнено 
втілювати їх у життя.

Галина Лемішко

Студентка юридичного факультету  
шиє захисні маски для дітей у лікарнях

– Я сповна використав можливості здобути якісну 
ос віту. Намагався не змарнувати ні хвилини, багато 
працював над собою, – розповів Богдан Ковальський.

Після завершення бакалаврату юнак вирішив вступити 
до магістратури, аби продовжити навчання у рідному виші 
й мати змогу приділити ще більше часу науковій роботі.

– Курсантське життя по-справжньому незабутнє, – 
ділиться враженнями Богдан. – Це нові знайомства, цікаві 
практичні заняття та шанс вдосконалити себе. Добрих 
спогадів дуже багато!

Юнак переконаний, що найголовніше – не втрачати 
можливостей. 

– Повірте, за роки навчання ви матимете їх чимало. Тож, 
аби досягнути успіху, потрібно не лінуватися, а використа-
ти все сповна, – додав на завершення випускник.

Галина Лемішко, Марта Петрів

Богдан Ковальський:  
«Найголовніше – не втрачати можливостей»

Випускник факультету № 1 Богдан Ковальсь-
кий завжди цікавився наукою, адже пере-
конаний у важливості нових, нестандарт-

них підходів до вивчення проблеми. Тож під час 
навчан ня в університеті намагався, насамперед, 
удосконалити свої дослідницькі здіб ності, актив-
но долучався до роботи науко вих гуртків, був 
учасни ком різноманітних конференцій.

Яна Токар:  
«Працюйте над собою, не бійтеся помилок,  

будуйте плани та втілюйте їх у життя»

часто буває у дитячих лікарнях Тер-
нополя, розповів, що там дуже бра-
кує масок для малечі. Тому виріши-
ли, що потрібно шити ще й дитячі 
маски, – розповідає студентка.

Відповідально підійшли й до 
вибору тканини: насамперед вона 
повинна надійно захищати і, зви-
чайно ж, бути красивою й нату-
ральною, аби у діток не виникало 

подразнень від постійного носіння. 
Дівчина пошила вже майже 

сотню дитячих масок, які її тато 
відніс до двох лікарень міста. 

– Не вважаю, що роблю щось 
надзвичайне,  – каже студентка.  – 
Сьогодні кожен може зробити 
добро для інших. І це зовсім не 
подвиг. У складні часи люди завжди 
об’єднуються, щоб підтримувати 
одні одних.

Уляна Сенько

С тудентка юридичного факультету Львівського дер-
жавного університету внутрішніх справ від початку 
карантину шиє захисні маски для дитячих лікарень 
Тернополя. Ця ідея в неї з’явилася, коли в аптеках міс-

та не стало захисних масок. Тож разом із мамою взялася їх шити.

– Моя мама за освітою кравчиня, 
тож підібрала для масок найкращі 
викрійки. Ми знайшли постачальни-
ка якісних тканин і спершу шили для 
дорослих. Та згодом мій батько, який 


